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Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

 
Referat af Teams møde onsdag den 07.12.22 kl. 19:00 

Deltagere:  BHU: Morten Jensen, Kim V. Poulsen (HB kontakt), Berit Kristensen, Fie Skau 

NU: Annette Höft (HB kontakt), Michael Thygesen, Bodil Theilade og Kirsten Christoffersen 

Mødeleder: Michael Thygesen 

Mål for mødet: At styrke samarbejdet udvalgene imellem BHU/NU. 

 At få uskrevne regler beskrevet, så vi ved hvad der forventes mellem udvalgene 

Dagsorden 

1) Hvad har vi lært af dette års NOM? 

NOM er den eneste mulighed, man i DcH regi har for at konkurrere internationalt. Det er for de fleste 

nordiske hf. det ultimative mål – at komme med til et NOM. 

Dette års NOM afholdt i Vejle var et rigtig godt arrangement, men der er altid noget vi kan lære af og 

gøre bedre næste gang: 

a) Hvilke erfaringer har NU gjort ved dette års NOM? Udvalgene skal mere ind over og også være ak-

tive og til stede mellem dommere og arrangører. 

b) Hvilke erfaringer har BHU gjort ved dette års NOM? BHU vil også gerne med ind over drejebogen og 

planlægningen af NOM. NU skal have en fast kontaktperson i BHU og omvendt. 

c) Hvem betaler for hvad: Vi skal arbejde på at få samme regler som til DcH´s DM mht. betaling for 

sporlæggere, figuranter og ledsagere. 

 

2) Udtagelse af IGP-hundeførere til Landsholdet/NOM 2022 

a) Det er vigtigt at der reklameres for IGP i nordisk regi, for det er her DcH kan tilbyde udenlandskon-

kurrence til IGP, da WM er i specialklubregi. 

b) Hvordan gør vi i fremtiden?  BHU udtager hf. til landsholdet ved en udtagelseskonkurrence. BHU 

sender alle relevante oplysninger på de udtagne ekvipager til NU for tilmelding. 

c) BHU skriver ind i deres regler, hvordan udtagelsen foregår. NU vil gerne have BHU med ind over 

landsholdsholdssamlingerne. 

 

3) Hvordan gør vi vores samarbejde bedre og stærkere i fremtiden? 

a) Vi skal have en fast kontaktperson udvalgene imellem. Vi skal sikre os at mails sendes i kopi, når det 

er relevant. NU foreslår Michael Thygesen som kontakt fra NU til BHU. 

b) Uskrevne regler – beskrives. Der skal udfærdiges et dokument, hvori forløbet til NOM foregår mht. 

IGP. Det gælder både når NOM er i DK og når vi har IGP hf og dommere med til de andre nordiske 
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lande. Både fremgangsmåde og økonomi skal beskrives. NU laver et udkast. Det færdige dokument 

skal være en del af drejebogen til NOM. 

c) SKYDD-figuranter. Der er ingen der melder sig frivilligt. Vi må ud at prikke nogen på skulderen. Vi 

må lægge hovederne i blød. Mon der skulle gå nogen PH-figuranter, vi kunne bruge. 

  

 

4) Eventuelt 

Alt i alt et rigtigt godt møde, hvor vi gensidigt fik bedre indblik i hinandens arbejde. Der er kulturforskelle 

mellem IGP og de øvrige nordiske discipliner. Dem må vi gensidigt acceptere og respektere.  IGP er en del af 

NOM. Når NOM er i DK, som det var i år, vil der være flere omkostninger forbundet med IGP, end når vi har 

IGP hundeførere og dommere med til udlandet. (Sporlæggere, figuranter, dommere) Det skal vi i NU tage 

højde for i vores budget for NOM, når det er i DK – næste gang planlagt til 2026.  

 

Referent: Bodil Theilade og Kirsten Christoffersen NU 


